
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про затвердження індивідуальних планів - 9; про
надання дозволів - 5; про надання  висновку  про  доцільність усиновлення та
відповідність його інтересам дитини -1; про доцільність повернення дитини
на виховання в сім’ю -1; про визначення способів участі у вихованні дитини
та спілкуванні з нею - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав - 1;
про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та
збройних конфліктів - 1.

20 липня під головуванням начальника відділу праці департаменту з
питань  економічного  розвитку  Миколи  Рибака  відбулося  виїзне  засідання
міської  робочої  групи  з  питань  дотримання  законодавства  про  працю.
Заслухано  представників  підприємства  міста,  яке  допустило  виникнення
заборгованості із заробітної плати. 

Інформацію представників підприємства щодо погашення в поточному
місяці  100,0  тис.  грн  заборгованості  та  перспектив  її  повного  погашення
взято до відома.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20  липня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста були проведені заходи:

№ 5 – інформіна «Вода – основа життя». Бібліотекарі  підготували  для
відвідувачів пізнавальні та цікаві факти про воду та її властивості. З огляду
літератури, представленої на виставці «Перше з чудес світу», дізналися про
основні джерела забруднення води і способи її очищення;

№  17 –  вечір  відпочинку  «Осінь  моєї  душі».  Цього  дня  кожен  із
запрошених  прийшов  до  книгозбірні  із  найціннішим,  що  залишилось  від
дитинства та молодості – світлинами, які зберігають спомини.
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Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

20 липня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Руслана  Слободянюка,  Тернопільської,  Інгульської,
Короленка,  Євгена  Тельнова,  Вокзальної,  Полтавської,  Великої
Перспективної,  Космонавта  Попова,  Степана  Чобану,  Юрія
Краснокутського, Олени Теліги та провулку Тракторного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 15 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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